

详述机场打记者事件背后不为人知的事

李亚鹏去警局没敢告诉王菲

李亚鹏在机场为保护女儿动手打了记者,又让他成为焦点。前日,李亚鹏在家中接受了搜狐CEO张朝阳的独家专访,详细谈了打人事件背后不为人知的事。李亚鹏再次为自己的不理智行为向公众道歉,同时也感谢公众对他的理解和支持。



母亲抱孩子被记者追了500米

李亚鹏描述,当时他们在曼谷转机,一家有老人、孩子,觉得很辛苦,就打算在曼谷住一晚。原本李亚鹏认为婚礼已经结束,记者应该都散了,就同时出闸,没想到外面竟有30多家媒体。当时,李亚鹏就对他母亲说:“妈,你抱着孩子赶紧往前走,绕过他们这群人。”然后李亚鹏告诉记者希望大家不要追。可依然有男记者跑去追,“我母亲68岁了,抱着孩子,跑着被一个男记者追了有100米,当我追到跟前的时候,我妈妈被他堵在了一幕玻璃墙前面,无路可走。她也跑不动了,也跑不过人家……”

据李亚鹏透露,打人事件后,记者还在追,追了500米之后,还有一点冲突,后来李亚鹏找来警察帮他拦住了记者。

记者拿相机顶着妈的脸拍

李亚鹏追上去的时候,他的母亲面对着玻璃墙,而记者想拍妈的脸,所以镜头就越过李亚鹏妈妈的肩膀,直接顶着李亚鹏的脸拍。李亚鹏坦白地说,大家在网上看见的视频只是一部分情况,真实的情况是他和记者实际上都做得比视频里的更过分。李亚鹏当时说“别拍了别拍了”,但语言已经解决不了问题,而且镜头已经碰到李亚鹏的身体了,李亚鹏说:“如果我碰到

你属于伤害罪,那你的镜头碰到了我女儿的身体了,属不属于伤害罪呢?”所以李亚鹏冲过去就直接踹了一脚……

被叫去警察局不敢告诉家人

后来,李亚鹏一行回到酒店休息,警察也找到了酒店。李亚鹏就和陈奕迅还有另外一个朋友去了警察局,“没让我妈,我老婆,我孩子知道,因为我当时也不知道接下来什么情况,在泰国有可能被拘48天,就没敢跟她们说。进了警局,我就看见了那两个人(记者),我说‘我打你们冤吗?’那两个人当时有点不好意思,后来跟我解释,说‘没办法,我们单位(杂志社)让我们这么做的’……”

和王菲一见钟情

谈到自己的天后老婆,李亚鹏笑称王菲是顶着天后光环,内心却天真到幼稚的女人,他不在意自己的老婆比自己出名,所以他在家里常和王菲开玩笑——“我唯一比你强一点就是:我的老婆比你老公有名。”

李亚鹏还透露自己看到王菲的第一眼就喜欢上了她。“即使你认为她是一个简单的人,她也比你想象的还要简单。一个三十八九岁的人,还能在心灵上如此纯净,甚至是幼稚,我觉得这是人世间难能可贵的,这可能是我们这段感情走到今天的基点。” 本报综合报道

稳坐钓鱼台

阿娇装天使 更傻更天真

□梁晨

阿娇出书了,书名很拉风,叫《天使在人间》,时机选择不早不晚,巧借“艳照门”案件的宣判推出,她再次“很傻很天真”,有意无意地透露“很黄很暴力”的内容。那些关起门来偷偷看阿娇艳照流口水的家伙们这次又可以捧着“新版《金瓶梅》”过瘾,掉落到大腹便便秃顶假牙的幕后老板的陷阱中。

阿娇自封戏子也许更合适,唯独别自比天使,我实在无法将她跟天使联系在一起,因为这位貌似天使的香港演员却挥舞着黑色的翅膀。陈冠希退出香港娱乐圈,对于原本就是富豪的陈家而言损失并不大,阿娇只能靠演戏赚块钱,娱乐圈这块蛋糕不能舍弃,即使这里有点霉、有点臭,所以,哭也好,笑也好,装可怜也好,装坚强也好,只为坚持赖着不肯离去。

奥黛丽·赫本死后,全世界看过其电影的人都感慨:天使回到天堂去了!4年后,她的儿子出版了《天使在人间》,对于那些热衷在小报上寻找花边绯闻的人来说,这本书也许并不有趣,但如果你坚信付出努力便会拥有幸福,那么这些文字不会让你失望。而阿娇借“艳照门”的余波再次放电,出书只不过寻找继续在娱乐圈混下去的机会,相信在她的书中不会有天使!

批评换收

“碎读”能代表品质阅读吗?

——当各种各样的“碎读”日渐成为阅读的常态,人们每以“悦读”和“轻阅读”来犒赏自己,以“快餐”和“浅阅读”来放任自己,以“类阅读”和“时尚阅读”来取悦同伴并夸耀自己。这种由阅读方式的变化带来的阅读本身的变化,值得我们好好重视,并作出恰当的应对。(7月28日《文汇报》)

《风云决》是国产动漫的生死决。

——《风云决》对国产动漫的影响之大足以用“成也风云,败也风云”来形容。相较于以往的国产大片,它的中国化是骨子里的,《风云决》决出了国产动漫活路,中国动漫发展史上的一块丰碑已经被《风云决》树立了起来。(7月28日《深圳商报》)

金庸大师被“贴金”。

——不知道什么时候金庸武侠小说被广泛定义为“成人的童话”,这也太唯美、太纯洁了点。其实,这类小说也就是烟酒一类可以让人兴奋,也可以让人麻醉的一般消遣而已。(7月28日《北京晚报》)

《赤壁》是青春偶像剧?

今天的《赤壁》,风景恢弘、江山如画,白鹤群和羽毛扇,真是2008夏季电影中的一道风景。不过《赤壁》已非我们想象中的历史正剧,已然成为青春偶像角逐的爱情友情版。(7月28日《中国青年报》)

王蒙应给80后一些忠告。

在老一代作家中,王蒙似乎最喜欢和80后作家接触,以他的资历和眼光,未必看不出80后作家们的弱点究竟在哪里,但他为什么不愿意给他们一些有分量的忠告反而只是一味地迎合呢?(7月28日新华网)

承认与富商订婚 章子怡暗示明年当妈

章子怡和以色列裔富豪Vivi Nevo订婚的消息轰动娱乐圈,日前,她接受美国《时尚》杂志最新期专访笑说:“或许我的第一个孩子会在我30岁出生,我明年就30岁了。”

美国知名《时尚》杂志最新期制作《不老》专辑,章子怡成为“20岁时代”的代表人物,内页以“黄金冲击”为题,替章子怡作了6大页图文并茂的采访,让她成为第一位能在《时尚》杂志以个人专访形式曝光的华人女星。《时尚》杂志专访中,再度证实章子怡已与富豪Vivi Nevo订婚。当问及和Vivi相恋过程时,章子怡笑说:“我需要隐私,或许可以问他吧。”专访中间穿插了对Vivi的采访,他表示,当时他和一群朋友相约去纽约餐厅,迟到的他当时根本不知道章子怡是谁,只觉得她很美。“席间她说‘我最想要的是家庭和小孩!’令我震惊。后来我回到车上一直想,关心家庭和小孩,她对我太重要了,第二次再见,我就和她妈妈见面了。”Vivi表示他和Zee(他对章子怡的呢称)只要在美国,多住在Vivi位于纽约曼哈顿或洛杉矶的家中。

章子怡说:“我想有小孩,有朝一日我一定会生孩子,希望很快,但我不会放弃我现在所做的一切。我妈30岁生了第一个孩子,或许我的第一个孩子会在我30岁时出生,明年我就30岁了。” 王宁



章子怡和未婚夫都期待着明年的婚礼

原本本报记者所著《皇城古韵——透过建筑看北京》发行

阎崇年作序推荐

从岁月深处走来的皇城北京,如今还保存着从元到清的数百座古建筑群,它们在历史的更迭交替之间雕刻着怎样的魅力?日前出版的《皇城古韵——透过建筑看北京》一书,会引领读者触摸到古代皇城人文建筑景观的传统特质。

《皇城古韵——透过建筑看北京》的作者王杰,原为本报记者,现就职于《中国国家地理》杂志社。几年来,王杰一直致力于人文地理和历史景观的研究与学习,曾陆续推出过10余万字的《水墨徽州》和《城市之旅》。其中《城市之旅》由国内著名学者于丹作序,中文版上市一个月后即推出了英文版,受到国外使馆和在中国生活的国外人士的喜爱。

王杰新著《皇城古韵——透过建筑看北京》,采用游历的形式,全景展现了北京古建筑群的历史背景,细腻再现了人物与建筑的故事,呈现出立体生动的场景和温暖幽深的岁月细节。据了解,该书由百家讲坛知名学者阎崇年教授作序,他称赞《皇城古韵——透过建筑看北京》“体现了中国古都北京文化的一个侧面,着重建筑与文化的介绍,这是一个很清新的角度,也是一种很有价值的审视”。 小王

通通有 都市健康
www.totoyou.net

一次投入,多重回报!
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

广告服务热线:63396000 67655128 96888009
服务监督电话:63330302
传真:63330293 67655048

意外怀孕

免 挂号费 检查费 血常规 孕早期检测 人流手术费 白带常规 数码电子阴道镜检查 腹部B超检查费

微管微创保宫可视 轻松解除

- 1.可视:德国内窥镜直视针对孕囊轻松摘取,无残留,不盲目刮宫
- 2.微创:无菌、柔软、纤细吸吸管,不扩宫,不伤宫,一人一管,避免交叉感染。
- 3.无痛:小憩几分钟,意外烦恼轻松解决
- 4.快捷:比其他方法提早10天终止妊娠,降低手术对身体的伤害,手术由万例计生手术无事故,专业医生亲自实施。

健康热线: 61285333
67167999

地址:郑州市建设东路24号(原炮院)妇科诊疗中心。
乘车路线:52,50,88,103,302,101,104,9路车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南

胃肠检查不插管

检查费仅收40元 治疗者免检查费

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动,免专家挂号,药费优惠10%

胃肠是人体健康的第一道防线,防线一旦被破坏受损,直接影响人们的生活质量,还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至是胃肠部的恶变,严重时危及患者生命。

为解决这一难题原炮院巨资引进彩色高清清晰度胃肠显像仪,不插管,无痛苦,该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查,提前发现胃肠癌变的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠检查费仅收40元,同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,节省了患者整个器官检查的高额费用。为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对急性慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等,由胃肠病专家分型对症用药,综合全面治疗,预防癌变的发生,恢复并保持胃黏膜的完整性,使慢性胃炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃肠病的复发。节假日不休息(切记检查前空腹4小时)

专家热线: 0371-67437592 66061105

地址:郑州市建设东路24号(原炮院)三楼胃肠诊疗中心,郑州火车站广场北侧乘101路电车、市内乘9、103、104、52路车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车,向东100米路南即到